

Πώς χειρίζεται η Kieskompas – Election Compass τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα μου;

Δήλωση Προστασίας Δεδομένων Προσωπικού Χαρακτήρα (EL)

- **Ποια είναι η Kieskompas;**

Η Kieskompas είναι μια ιδιωτική εταιρεία ερευνών που ιδρύθηκε το 2006. Το ερευνητικό ινστιτούτο είναι πλήρως ανεξάρτητο, έχει επιστημονικό υπόβαθρο (συνιδρύθηκε από το VU University Amsterdam) και δραστηριοποιείται διεθνώς. Η ομάδα της Kieskompas απαρτίζεται από αφοσιωμένους και ενθουσιώδεις επιστήμονες.

- **Γιατί συλλέγετε δεδομένα;**

Συλλέγουμε δεδομένα για επιστημονική έρευνα στο πεδίο της πολιτικής επιστήμης. Αυτή η έρευνα δεν χρησιμεύει μόνο για τη διεξαγωγή αναλύσεων ενημερωτικών δεδομένων, αλλά δίνει επίσης τη δυνατότητα σε κυβερνητικές υπηρεσίες και άλλους σχετικούς φορείς να υλοποιήσουν πολιτικές βάσει δεδομένων. Σε ορισμένες περιπτώσεις, παρέχουμε και σε άλλους ακαδημαϊκούς ανωνυμοποιημένα δεδομένα για τα ερευνητικά τους έργα. Κοινοποιούμε τις αναλύσεις που διεξάγουμε στα μέσα ενημέρωσης και άλλους οργανισμούς, όπως κυβερνητικές υπηρεσίες και μη κυβερνητικές οργανώσεις (ΜΚΟ). Με αυτόν τον τρόπο, προωθούμε μια υψηλής ποιότητας αναφορά των πολιτικών και κοινωνικών απόψεων. Αυτές οι αναλύσεις δεν μπορούν να αποδοθούν σε μεμονωμένα άτομα. Αφορούν πάντα ανωνυμοποιημένα και συγκεντρωτικά δεδομένα.

- **Πώς συλλέγετε τα δεδομένα;**

Συλλέγουμε δεδομένα χρησιμοποιώντας διαδικτυακά εργαλεία (VAA) και μέσω στοχευμένων διαχρονικών ερευνών. Το πιο γνωστό μας εργαλείο είναι μια διαδικτυακή εφαρμογή υποβοήθησης ψήφου (Voting Advice Application, VAA) που ονομάζεται «Election Compass». Περισσότεροι από 60 εκατομμύρια άνθρωποι σε περισσότερες από 40 χώρες έχουν χρησιμοποιήσει το VAA της Kieskompas. Αυτά τα εργαλεία βοηθούν τους ψηφοφόρους να προβούν σε μια πιο ενημερωμένη και τεκμηριωμένη επιλογή ψήφου.

- **Πώς χρησιμοποιεί η Kieskompas τα cookie;**

Τα cookie είναι μικρά αρχεία κειμένου που τοποθετούνται στον υπολογιστή, το κινητό ή άλλη συσκευή όταν επισκέπτεστε οποιαδήποτε σχεδόν ιστοσελίδα. Προσθέτουμε ένα cookie ανάλυσης για τη συλλογή στατιστικών στοιχείων επισκεπτών. Κατά την επίσκεψή σας σε κάποιο από τα εργαλεία μας ή τον [εταιρικό μας ιστότοπο](#), χρησιμοποιούμε το Google Analytics. Αυτό γίνεται σύμφωνα με τους κανόνες της Ολλανδικής Αρχής Προστασίας Δεδομένων. Ως εκ τούτου, έχουμε συνάψει Σύμβαση Επεξεργασίας Δεδομένων με την Google και καλύπτουμε τα τελευταία οκτώ ψηφία της διεύθυνσης IP σας. Δεν κοινοποιούμε δεδομένα στην Google και δεν χρησιμοποιούμε άλλες υπηρεσίες της Google σε συνδυασμό με τα cookie του Google Analytics.

Προσθέτουμε μόνο cookie ανάλυσης και όχι cookie παρακολούθησης ή λειτουργίας. Τα cookie παρακολούθησης ή λειτουργίας χρησιμοποιούνται συχνά για τη μέτρηση και την ανάλυση της συμπεριφοράς των επισκεπτών σε έναν ιστότοπο ή μια εφαρμογή ή προκειμένου να διατηρηθεί ανοικτή μια συνεδρία σε έναν ιστότοπο. Αποφασίσαμε σκόπιμα να μην χρησιμοποιούμε cookie αυτού του είδους.

- **Τι είδους δεδομένα συλλέγετε με τα VAA της Kieskompas;**

Στα VAA της Kieskompas σας ζητούμε - εκτός από την απάντηση στις δηλώσεις - να απαντήσετε σε μια σειρά επιπρόσθετων ερωτήσεων. Για παράδειγμα, σας ζητούμε να υποδείξετε το φύλο σας, το έτος γέννησης, το επίπεδο της ανώτερης εκπαίδευσής σας, τμήμα της περιοχής του ταχυδρομικού σας κώδικα και τις πολιτικές σας

προτιμήσεις (ακολουθεί πλήρης κατάλογος των δεδομένων που συλλέγουμε). Είναι καλό να γνωρίζετε ότι μπορείτε επίσης να επιλέξετε να μην απαντήσετε σε οποιαδήποτε από αυτές τις ερωτήσεις και να απαντήσετε απλώς στις δηλώσεις. Παρόλο που δεν είναι υποχρεωτικό να απαντήσετε στις πρόσθετες ερωτήσεις, θα το επιθυμούσαμε. Αυτά τα δεδομένα είναι ασφαλώς πολύ σημαντικά για την επιστημονική έρευνα. Εάν αποφασίσετε να μην απαντήσετε στις πρόσθετες ερωτήσεις, θα μπορείτε και πάλι να δείτε το αποτέλεσμα των VAA της Kieskompas. Οι απαντήσεις που δίνετε κατά την συμπλήρωση ενός εργαλείου μας συνιστούν δεδομένα μη προσωπικού χαρακτήρα που αποθηκεύονται επ' αόριστον.

Στα VAA της Kieskompas, θα σας ζητήσουμε επίσης να υποβάλετε τη διεύθυνση του ηλεκτρονικού σας ταχυδρομείου και να συναίνεστε στη λήψη προσκλήσεων για συμμετοχή σε πρόσθετες ηλεκτρονικές επιστημονικές έρευνες. Ο Γενικός Κανονισμός Προστασίας Δεδομένων 2016/679 (ΓΚΠΔ) διέπει την από μέρους μας επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας. Λάβετε υπόψη ότι η **συμπλήρωση του εργαλείου της Kieskompas είναι πάντα αυστηρά ανώνυμη**: στο εργαλείο Kieskompas δεν συνδέουμε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας με τις ερωτήσεις για το γενικότερο υπόβαθρο και τις απαντήσεις στις δηλώσεις. Έχουμε συμπεριλάβει περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα δεδομένα που συλλέγονται στα VAA της Kieskompas στο παρακάτω γράφημα:

Τύπος δεδομένων που συλλέγονται στο VAA της <u>Kieskompas</u>	Δεν απαιτείται συναίνεση	Αυτόματα	Κατόπιν συναίνεσης
Απαντήσεις στις δηλώσεις	✓		
Χρόνος ολοκλήρωσης		✓	
Δεδομένα προγράμματος περιήγησης		✓	
Αρχεία καταγραφής της επισκεψιμότητας στον ιστότοπο		✓	
Συγκεντρωτικά δεδομένα τοποθεσίας (όπως η πόλη και το γεωγραφικό διαμέρισμα όπου χρησιμοποιείτε τα εργαλεία της Kieskompas)		✓	
Πληροφορίες για τη συσκευή σας (τύπος, πρόγραμμα περιήγησης)		✓	
Πληροφορίες για το γενικότερο υπόβαθρο (έτος γέννησης, φύλο, εκπαίδευση και μέρος του ταχυδρομικού σας κώδικα ή ευρύτερη γεωγραφική περιοχή)	✓		
Ειδικά δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα (π.χ. κομματική προτίμηση, πολιτικές απόψεις και εκλογική συμπεριφορά)	✓		
Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου			✓

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Λάβετε υπόψη ότι τα δεδομένα των VAA δεν περιέχουν διευθύνσεις IP και όλα τα δεδομένα (προσωπικού χαρακτήρα) που συλλέγονται στο εργαλείο Kieskompas διατηρούνται εντελώς ανώνυμα (ακόμη κι αν υποβάλετε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας). Εάν αποφασίσετε να λάβετε μέρος σε μια έρευνα, θα ζητήσουμε τη ρητή συναίνεσή σας πριν από τη συλλογή δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα.

- **Είναι ασφαλής η παροχή της διεύθυνσης ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας στα VAA της Kieskompas;**

Απολύτως! Τα μοναδικά δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που αποθηκεύει η Kieskompas για τους χρήστες, δηλαδή τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, δεν μπορούν να συνδεθούν με τις απαντήσεις που παρέχουν με οποιονδήποτε τρόπο. Τα δεδομένα υποβάλλονται σε επεξεργασία και αποθηκεύονται από τον πάροχο υπηρεσιών IT. Μεταξύ της Kieskompas BV και του παρόχου υπηρεσιών IT συνάπτεται νομικά δεσμευτική Σύμβαση Επεξεργασίας Δεδομένων. Τα συλλεγόμενα δεδομένα αποτελούνται πάντα από τρία αρχεία: (1) ένα βιβλίο κωδικών, (2) ένα ανώνυμο σύνολο δεδομένων και (3) ένα ασφαλές αρχείο με διευθύνσεις ηλεκτρονικού

ταχυδρομείου, το οποίο διατηρείται ξεχωριστά από άλλα αρχεία. Μετά από κάθε έργο, το αρχείο με τις διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου καταργείται από τους διακομιστές και αποθηκεύεται σε εξωτερικούς σκληρούς δίσκους, οι οποίοι δεν είναι συνδεδεμένοι στο διαδίκτυο και ασφαλιζονται με μοναδικό όνομα σύνδεσης και κωδικό πρόσβασης. Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το τι συμβαίνει με τη διεύθυνση του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας, διαβάστε παρακάτω.

• Τι είδους δεδομένα συλλέγονται με τις έρευνες της Kieskompas;

Χρησιμοποιούμε τις διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας αποκλειστικά και μόνο για να σας προσκαλέσουμε σε (πρόσθετες) επιστημονικές (διαχρονικές) μελέτες (ηλεκτρονικές έρευνες). Μπορεί να λάβετε πρόσκληση σε κάποια έρευνα σχετικά σύντομα, αλλά αυτό μπορεί επίσης να συμβεί έπειτα από μερικά χρόνια. Γι' αυτό διατηρούμε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας για μεγάλο χρονικό διάστημα, το μέγιστο για 15 έτη. Σε περίπτωση που επικοινωνήσουμε μαζί σας για κάποια διαδικτυακή έρευνα, μπορείτε φυσικά να αρνηθείτε να λάβετε μέρος ή/και να απεγγραφείτε. Προτού οι ερωτηθέντες λάβουν μέρος στις έρευνές μας, τους ζητείται να παράσχουν ρητή συναίνεση. Οι ερωτηθέντες δύνανται να ανακαλέσουν τη συναίνεσή τους ανά πάσα στιγμή χωρίς να υποστούν κάποια συνέπεια λόγω της ανάκλησης.

Διατηρούμε τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας ξεχωριστά από τα υπόλοιπα δεδομένα. Συνεπώς, αντιστοιχίζουμε αμέσως μοναδικά αναγνωριστικά στις διευθύνσεις ηλεκτρονικού ταχυδρομείου των ερωτηθέντων. Αυτό επιτρέπει την ψευδο-ανωνυμοποίηση των δεδομένων της έρευνας. Η ψευδο-ανωνυμοποίηση επιτρέπει τη διενέργεια διαχρονικής έρευνας και τη σύνδεση δεδομένων από πολλές έρευνες στις οποίες συμμετείχαν οι ίδιοι ερωτηθέντες χωρίς τη χρήση δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα. Για τη σύνδεση αυτών των δεδομένων χρησιμοποιούνται μοναδικά αναγνωριστικά.

Η Kieskompas διεξάγει επιστημονική διαχρονική έρευνα χρησιμοποιώντας τις υπηρεσίες της Qualtrics – μιας λύσης λογισμικού στο cloud για διαδικτυακές έρευνες η οποία συμμορφώνεται με τον Γενικό Κανονισμό Προστασίας Δεδομένων (ΓΚΠΔ). Τα δεδομένα που συλλέγονται στην ηλεκτρονική έρευνα ψευδο-ανωνυμοποιούνται πάντα κατά τη λήψη, κάτι που σημαίνει ότι όλα τα δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα που συλλέγονται (αυτόματα*) διαγράφονται (για περισσότερες πληροφορίες, ανατρέξτε στον παρακάτω πίνακα).

Όταν τρίτα μέρη διεξάγουν έρευνα με βάση τα δεδομένα, εργάζονται αποκλειστικά με πλήρως ανωνυμοποιημένα δεδομένα που δεν μπορούν να αναχθούν σε φυσικά πρόσωπα με οποιονδήποτε τρόπο.

Έχουμε συμπεριλάβει περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τα δεδομένα που συλλέγονται στις έρευνες της Kieskompas στον παρακάτω πίνακα:

Είδος δεδομένων που συλλέγονται στη <u>διαδικτυακή έρευνα</u>	Κατόπιν συναίνεσης	Κατόπιν ρητής συναίνεσης
Διεύθυνση IP*	✓	
Δεδομένα τοποθεσίας κατά προσέγγιση (γεωγραφικό μήκος και πλάτος)*	✓	
Χρόνος έναρξης και ολοκλήρωσης της έρευνας	✓	
Διάρκεια ολοκλήρωσης της έρευνας (σε δευτερόλεπτα)	✓	
Πληροφορίες για το γενικότερο υπόβαθρο (έτος γέννησης, φύλο, εκπαίδευση και μέρος του ταχυδρομικού σας κώδικα ή ευρύτερη γεωγραφική περιοχή)		✓

Ειδικά δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα (π.χ. κομματική προτίμηση, πολιτικές απόψεις και εκλογική συμπεριφορά)		✓
Απάντηση σε τυχόν επιπλέον ερωτήσεις της έρευνας		✓

• Επικοινωνία με την Kieskompas

Μπορείτε να επικοινωνήσετε με την Kieskompas BV σχετικά με ερωτήσεις που αφορούν τα δεδομένα ή το απόρρητο μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου (info@kieskompas.nl) ή τηλεφώνου (+31 (0)20 -737 3008). Μπορείτε επίσης να επικοινωνήσετε με τον Yordan Kutiyski – Υπεύθυνο Προστασίας Δεδομένων της Kieskompas (ΥΠΔ) μέσω ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση (yordan@kieskompas.nl) ή του ανωτέρω αριθμού τηλεφώνου. Τα μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που λαμβάνουμε από τους ερωτηθέντες διατηρούνται έως και για δύο έτη για εκπαιδευτικούς σκοπούς. Τα στοιχεία επικοινωνίας της Kieskompas διατίθενται στους χρήστες με διάφορους τρόπους. Αυτό διευκολύνει τους χρήστες να ενημερωθούν ή να ασκήσουν τα δικαιώματά τους σε σχέση με τα δεδομένα. Πρόσθετα στοιχεία επικοινωνίας με την Kieskompas διατίθενται παρακάτω:

- Kieskompas BV
 Rombout Hogerbeetsstraat 78
 1052 XH Amsterdam
 Nederland

Κάθε επικοινωνία της Kieskompas με κάποιον χρήστη θα περιέχει το παρόν έγγραφο, συμπεριλαμβανομένων των στοιχείων επικοινωνίας, είτε μέσω απευθείας συνδέσμου είτε μέσω συνδέσμου προς τον ιστότοπο. Στην αρχή κάθε VAA της Kieskompas εμφανίζεται ειδοποίηση σχετικά με τη χρήση cookie και, εφόσον ζητούνται (ευαίσθητα) δεδομένα προσωπικού χαρακτήρα, θα εμφανίζεται μια σελίδα στην οποία πρέπει να δηλώσετε (ρητή) συναίνεση.

• Τα δικαιώματά σας σε σχέση με τα δεδομένα σας

Η Kieskompas επιθυμεί να διασφαλίσει ότι έχετε πλήρη επίγνωση όλων των δικαιωμάτων σας σε σχέση με την προστασία των δεδομένων σας. Κάθε χρήστης της Kieskompas έχει τα ακόλουθα δικαιώματα:

Δικαίωμα πρόσβασης: Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε αντίγραφο των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας από την Kieskompas.

Δικαίωμα διαγραφής: Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε τη διαγραφή των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας. Προκειμένου να εγγυηθούμε την ασφάλεια του «δικαιώματος στην κατάργηση», ζητούμε από τους χρήστες που επιθυμούν τη διαγραφή των δεδομένων τους να μας στείλουν ένα μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που μας έχουν γνωστοποιήσει. Χωρίς γνωστή σε εμάς διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, δεν μπορούμε να συνδέσουμε ή να σας κοινοποιήσουμε τα δεδομένα σας. Όταν υποβληθεί πλήρης αίτηση ο Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων της Kieskompas (ΥΠΔ) θα αναζητήσει και θα συνδέσει τα δεδομένα του χρήστη προκειμένου να τα διαγράψει.

Δικαίωμα διόρθωσης δεδομένων: Έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε από την Kieskompas να διορθώσει κάθε πληροφορία που θεωρείτε ανακριβή. Έχετε επίσης το δικαίωμα να ζητήσετε από την Kieskompas να συμπληρώσει τις πληροφορίες που θεωρείτε ελλιπείς.

Δικαίωμα στη φορητότητα των δεδομένων: Έχετε το δικαίωμα απευθείας διαβίβασης των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα που παρέχονται στην Kieskompas σε άλλον υπεύθυνο επεξεργασίας, όπου αυτό είναι τεχνικά εφικτό.

Δικαίωμα περιορισμού επεξεργασίας: Ως εναλλακτική επιλογή στο «δικαίωμα κατάργησης», έχετε το δικαίωμα να ζητήσετε από την Kieskompas τον περιορισμό της επεξεργασίας των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας υπό ορισμένες συνθήκες. Αυτό μπορεί να οφείλεται στο γεγονός ότι έχετε ζητήματα με το περιεχόμενο των

πληροφοριών που κατέχει η Kieskompas ή τον τρόπο με τον οποίο η Kieskompas έχει υποβάλει σε επεξεργασία τα δεδομένα σας.

Δικαίωμα εναντίωσης στην επεξεργασία: Έχετε το δικαίωμα να εναντιωθείτε στην επεξεργασία των δεδομένων προσωπικού χαρακτήρα σας από την Kieskompas, υπό ορισμένες συνθήκες.

Δικαίωμα υποβολής καταγγελίας: Οι χρήστες της Kieskompas έχουν δικαίωμα να υποβάλουν καταγγελία σε εποπτική αρχή σχετικά με τον τρόπο επεξεργασίας των δεδομένων τους από την Kieskompas. Η ολλανδική εποπτική αρχή των δεδομένων είναι η Autoriteit Persoonsgegevens (Ολλανδική Αρχή Προστασίας Δεδομένων).

Για την ασφαλή άσκηση των δικαιωμάτων τους ζητούμε από τους χρήστες να μας στέλνουν μηνύματα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου από τη διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου που μας έχουν γνωστοποιήσει. Χωρίς γνωστή σε εμάς διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου, δεν μπορούμε να αναγνωρίσουμε τα δεδομένα σας. Με την υποβολή πλήρους αίτησης ο Υπεύθυνος Προστασίας Δεδομένων της Kieskompas (ΥΠΔ) θα διασφαλίζει την τήρηση των δικαιωμάτων σας.